

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 40

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.03.2009 02:03:00

формирования заключения врача: 09.03.2009 09:02:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/169689/answer/169690>



Заключение врача

1. Да, соответствует. Баня - провоцирующий фактор (излишнее перегревание ослабляет иммунитет).
2. Комментариев по лечению не будет: это точка зрения Вашего доктора на лечение данной патологии.
3. Если у жены обнаружена уреоплазма, то ей тоже надо проходить лечение. **Количество уреоплазм не играет значения (сегодня может быть и норма, а через день - повышенное количество)**. Вашей жене лучше заняться лечением уреоплазмоза после того, как она перестанет кормить грудью. Правда, на это время Вам придется полностью исключить половую жизнь.